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Контрольно-счетный орган

Ольховского муниципального района

(КСО Ольховского муниципального района)

ОТЧЕТ


Отчет о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности и использования бюджетных средств учреждения «Редакция газеты «Ольховские вести» за 2021-2022 год 
Основание для проведения проверки: План работы КСО Ольховского муниципального района на 2023 год.
Состав группы проверяющих Контрольно-счетного органа Ольховского муниципального района: ведущий инспектор КСО Ольховского муниципального района Чулкова Т.Ю.
Цель проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности, использования бюджетных средств за 2021-2022 годы.
Объект проверки: МУ «Редакция газеты «Ольховские вести»
 Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности и использования бюджетных средств Муниципального учреждения «Редакция газеты «Ольховские вести» за 2021-2022 годы подписан без разногласий.

Муниципальное учреждение «Редакция газеты «Ольховские вести» (далее по тексту – МУ «Редакция газеты Ольховские вести», Редакция) осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы Администрации Ольховского района Волгоградской области №198 от 28 июня 1998г. и на основании изменений и дополнений в Устав, утвержденных постановлением Главы Администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области от 10.10.2011 №605, постановлением Главы Администрации Ольховского муниципального района Волгоградской области от 24.03.2014 №173 и постановлением Администрации Ольховского муниципального района от 23.06.2016 №366.
Юридический адрес: 403651, Волгоградская область, Ольховский район, с. Ольховка, ул. Базарная, д.18а.


Фактический адрес: 403651, Волгоградская область, Ольховский район, с. Ольховка, ул. Комсомольская, 10. 

Учредителем предприятия является Администрация Ольховского муниципального района Волгоградской области.

Свидетельство о постановке на учет МУ «Редакция газеты «Ольховские вести» выдано МИФНС №3 по Волгоградской области 12.07.1999, присвоен идентификационный номер налогоплательщика 3422007063.

Учреждение внесено в единый государственный реестр юридических лиц 28 июня 1999 г. серия 34 №001288528, присвоен государственный регистрационный номер 1023404965100.

Свидетельство о регистрации средств массовой информации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий массовых коммуникаций по Волгоградской области и республики Калмыкии ПИ №ТУ34-00808 от 18.04.2017. Учредитель (соучредитель): Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политике Волгоградской области, Администрация Ольховского муниципального района Волгоградской области.
Для обеспечения хозяйственной деятельности МУ «Редакция газеты «Ольховские вести» в проверяемом периоде были открыты лицевые счета:

- 30296У17450 и 31296У17450 в отделе №22 УФК по Волгоградской области.

Проведенной проверкой выявлены 

следующие замечания и нарушения:


1. Проверке представлен Приказ Редакции от 04.05.2018 №10-од об изъятии из оперативного управления и возврату в муниципальную казну Ольховского муниципального района  (на основании распоряжения Администрации Ольховского муниципального района от 22.05.2017 №63-р) следующего имущества: здание редакции, здание гаража, газопровод. Других документов, подтверждающих выбытие муниципального имущества с баланса Редакции проверке не представлено. Здание редакции, здание гаража, газопровод на общую сумму 765527,89 руб. с учета Редакции снято.

2. Из муниципального имущества, переданного Администрацией Ольховского муниципального района распоряжением №217-р от 22.12.2009 МУ «Редакция газеты «Ольховские вести»,  фактически на балансе Редакции на 01.01.2023 находится имущество общей балансовой стоимостью 238728,00 руб. 

На балансе Редакции отсутствует кассовый аппарат Меркурий 130-Ф стоимостью 4000 руб. Документов, подтверждающих его выбытие не представлено.

3. В учреждении отсутствуют приказы о создании комиссии по списанию нефинансовых активов.
4. В 2021-2022 годах  не проводились инвентаризации имущества и финансовых обязательств, что является нарушением ст.11 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.27 «Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации» (утв. Приказом Минфина России от 29.07.1998 №34н). Активы и обязательства подлежат инвентаризации.
5. Представленные на проверку Личные карточки (формы Т-2) заполнены  частично, что является нарушением Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 N 1 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты" (далее - п. 1.1 ст.1 Постановления №1), ст.9 ФЗ «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ:

- в Личных карточках сотрудников не заполнено, либо заполнено частично: раздел I п.6 «образование», п.8 «стаж по состоянию на…», «подпись работника кадровой службы», «подпись работника», раздел III «прием на работу и переводы на другую работу», гр. 6 «личная подпись», раздел VIII «отпуск» и др. (личные карточки Ломакиной А.Н., Шанауровой О.В., Алексеевой Н.В., Штановой Т.Р., Мещеряковой М.В.).
6. В учреждении между работодателем и работниками заключены трудовые договора. Однако, в проверяемом периоде при изменении условий оплаты труда дополнительные соглашения с сотрудниками не оформлялись, что является нарушением ст.22, ст.72, ст.57, ст.135 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 №197-ФЗ (далее – ТК РФ).
7. В учреждении имеется Коллективный договор на 2019-2021 г. от 09.09.2019 и Коллективный договор на 2022-2025 г. от 26.10.2022. Порядок ознакомления работников с данным документом не соблюден, что является нарушением ч.3 ст. 68 ТК РФ.
8. Порядок ознакомления сотрудников с Графиком отпусков не соблюден (не все сотрудники ознакомлены), что является нарушением ст.22, ст.123 ТК РФ.  

9. В МУ «Редакция газеты «Ольховские вести» отсутствует учетная политика, соответственно, не определен порядок контроля за хозяйственными операциями, не утверждены виды и формы первичных документов, регистров бухгалтерского и налогового учета, а также состав и формы бухгалтерской отчетности, что является нарушением ст.8 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.п.3,8 Положения по бухгалтерскому учету "Учетная политика организации" (ПБУ 1/2008) (утв. Приказом Минфина России от 06.10.2008 N 106н "Об утверждении положений по бухгалтерскому учету").
10. В проверяемом периоде приказы оформлялись с опечатками, отсутствуют заявленные приложения;  сотрудники учреждения ознакомлены не со всеми приказами (№26-лс от 06.08.2021, №3/1-ОД от 11.01.2021, №3/4-ОД от 11.01.2021, №4-ОД от 22.03.2021, №4/1 –ОД от 14.06.2021,   №2-лс от 10.01.2022, №3-лс от 10.01.2022, №3 –ОД от 10.01.2022, №9-ОД от 01.06.2022, №22-ОД от 15.12.2022 и др.), что является нарушением ст.68, 84.1, 123 Трудового Кодекса РФ и ст.9 и ст.10 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ.

11. При изменении условий оплаты труда в 2021-2022 г.  не своевременно вносились изменения в Штатное расписание и Тарификационные списки.

12. Карточки-справки  (ф.0504417) оформлены не полностью: не заполнена графа «ОКПО», «табельный номер», «дата рождения», «образование», «количество детей, иждивенцев», «основной оклад (ставка), «должность», «дата выхода на пенсию», «сведения об использовании отпусков», «дата и номер приказа» и др.; во всех журналах операции расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям №06 за 2021 г. и 2022 г., во всех расчетно-платежных ведомостях за 2021 и 2022 г.г. и в Своде по видам начислений и удержаний за месяц за 2021г. и 2022 г. отсутствует подпись главного бухгалтера; в расчетно-платежных ведомостях за октябрь- декабрь 2021 г., январь – февраль 2022г. отсутствует подпись руководителя; в Табеле за апрель 2022 г. неверно посчитаны отработанные дни; отсутствуют Записки-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска (ф. 0504425) за февраль 2021 на Кийкову Е.В., май 2021 на Алексееву Н.В., июль 2021 на Шанаурову О.В. и Штанову Т.Р., сентябрь 2021 г. на Ломакину А.Н., январь 2022 на Мещерякову М.В., май 2022 на  Мещерякову М.В., август 2022 на Шанаурову О.В., сентябрь 2022 на Ломакину А.Н., декабрь 2022 на Мещерякову М.В., что является нарушением ст.9 и ст.10 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ.
13. За 2021-2022 г.г. переплата заработной платы работникам МУ «Редакция газеты «Ольховские вести» составила 7731,30 руб., в том числе: Алексеевой Н.В. на сумму 5336,71 руб., Кийковой Е.В. на сумму 1398,24 руб., Шанауровой О.В. на сумму 996,35 руб.


14. Недоплата заработной платы за 2021-2022 г.г. составила  11455,80 руб., в том числе: Ломакиной А.Н. на сумму 8633,31 руб., Мещеряковой М.В. на сумму 2822,49 руб.
15. При проверке Журнала операций по счету «Касса» №01 

выявлены следующие нарушения ст. 9, 10 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.4.3, п.4.6 Указания Центрального Банка Российской Федерации от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее – Указание от 11.03.2014 №3210-У):


- в журналах операций №01 «Касса» и кассовых отчетах за период январь - декабрь 2021 г., за апрель 2022 г., с июля 2022 по декабрь 2022 отсутствует подпись главного бухгалтера;

-в кассовом отчете за 10.06.2021 отсутствует подпись кассира; 
- в приходном кассовом ордере (ф.0310001) №783 от 09.08.2021 отсутствует подпись кассира, аналогично: прих.орд.№758 от 01.07.2021; во всех приходных ордерах за 2021 год, апрель 2022, с июля 2022 по декабрь 2022 отсутствует подпись главного бухгалтера;
- в расходном кассовом ордере (ф. 0310002) №24 от 06.08.2021 отсутствует подпись кассира; во всех расходных ордерах за 2021 год, расх.орд.№3 от 22.04.2022, расх.орд.№6 от 19.07.2022, расх.орд.№5 от 01.07.2022, расх.орд.№7 от 19.08.2022, расх.орд.№8 от 07.10.2022 , расх.орд.№9 от 08.11.2022, расх.орд.№10 от 27.12.2022 отсутствует подпись главного бухгалтера; в расх.орд.№22 от 11.06.2021 отсутствует расшифровка полученной суммы прописью и даты получения, аналогично: расх.орд. №21 от 18.05.2021; в расх.орд.№19 от 02.04.2021 отсутствует подпись руководителя и подпись сотрудника, получившего денежные средства; в расх.орд.№10 от 27.12.2022 отсутствуют подписи руководителя и кассира; в расх.орд. №25 от 21.09.2021 отсутствует подпись руководителя;

- отсутствует прих.орд.№ 834 от 03.11.2021 на сумму 300 руб., прих.орд.№107 от 13.09.2022 на сумму 520,00 руб.;

- в реестре денежных поступлений за 09.08.2021 отсутствует подпись кассира; в реестре за 26.04.2021 неверно указана итоговая сумма по реестру (вместо 250,00 руб. указано 270,00 руб.);
- в инвентаризационной описи наличных денежных средств  (ф.0504088) №2 от 20.02.2021 отсутствует подпись «материально-ответственного лица», аналогично: инвент.опись №3 от 31.03.2021, №6 от 30.06.2021; инвент.опись №9 от 06.08.2021 отсутствуют подписи; во всех инвентаризационных описях за 2021 г., за 29.04.2022, 04.04.2022, 03.06.2022, 29.07.2022, 01.07.2022, 31.08.2022, 30.09.2022, 31.10.2022, 30.11.2022 отсутствует подпись главного бухгалтера и др.;

- в Акте приема-передачи кассы №7 от 27.12.2022 отсутствуют подписи «кассу сдал» и «кассу принял», аналогично: акт №1 от 01.07.2021;

- в кассовом отчете за 22.09.2021 отражена сумма прихода 1165,00 руб. (прих.орд. №805 от 22.09.2021 на сумму 1165,00 руб.), однако согласно отчета кассового аппарата  и реестра денежных поступлений приход за 22.09.2021 составил 1020,00 руб., т.е. в кассовом отчете и приходном ордере за 22.09.2021 завышены показатели на сумму 145,00 руб.;

- в кассовом отчете за 12.10.2021 по чеку кассового аппарата приход 1790,00 руб. и возврат прихода 700,00 руб., однако по кассовому отчету проведено приход 1090,00 руб. (прих.орд. №819 от 12.10.2021 и реестр денежных поступлений занижены на 700,00 руб.), а расход  - 0,00 руб. (отсутствует подтверждающий документ на возврат денежных средств на 700,00 руб.), т.е. занижены показатели по отчету за 12.10.2021 по дебету на 700,00 руб. и по кредиту на 700 руб.; аналогично: по кассовому отчету за 08.11.2021 обороты  по дебету и по кредиту занижены на 300 руб.; по кассовому отчету за 02.08.2022 обороты по дебету и по кредиту занижены на 300,00 руб.; по кассовому отчету за 27.12.2022 обороты по дебету и кредиту занижены на 330,00 руб.;

- в ж.о. №01 «Касса» за сентябрь 2022 неверно отражены показатели за 23.09.2022. Согласно кассового отчета за 23.09.2022 приход составил 150,00 руб. (прих.орд. №113 от 23.09.2022 на сумму 150,00 руб.), а по ж.о. проведен приход по дебету на сумму 780,00 руб., т. е. отражен завышенный показатель по дебету на сумму 630,00 руб. В связи с этим, по ж.о. №1 за сентябрь 2022 оборот по дебету отражен  12370,00 руб., а по Главной книге и кассовым отчетам за сентябрь 2022 показатели составили 11740,00 руб. Разница в 630,00 руб. сложилась в связи с неверно занесенной в ж.о. завышенной суммы за 23.09.2022  780,00 руб.  вместо 150,00 руб.;

- согласно информации кассовых отчетов, выявлены  отрицательные остатки кассы: на конец дня 21.09.2021 минус 145,00 руб.; на конец дня 11.06.2021 минус 2852,00 руб. (минус кассы – это сумма денег, которая могла быть в кассе, но отсутствует, отрицательного остатка наличных денежных средств в кассе не может быть в принципе).

16. В 2021 году выявлено превышение лимита кассы в учреждении (кассовый отчет за 11.02.2021, 12.02.2021, 15.02.2021, 22.03.2021, 31.03.2021, 01.04.2021, 02.06.2021, 03.06.2021, 04.06.2021, 07.06.2021, 08.06.2021, 09.06.2021, 10.06.2021, 15.09.2021, 16.11.2021, 17.11.2021, 19.11.2021, 22.11.2021, 16.12.2021, 27.12.2021), что является нарушением п. 2 Указания от 11.03.2014 №3210-У).
17. При проверке Журнала операций с безналичными денежными средствами №02 выявлены следующие нарушения ст. 9, 10 ФЗ от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:

- по ж.о. №02 за март 2022 г. оборот по кредиту, по сравнению с первичными документами, занижен на 1,00 руб.;
- остатки на начало и на конец месяца в ж.о.№02 не соответствуют остаткам по выписке из лицевого счета на те же даты (с января 2021 г. - февраль 2022 г. в ж.о. остаток больше на 60,00 руб., а с марта 2022 по декабрь 2022 остаток в ж.о. больше на 61,00 руб.).

18. За 2021-2022 г.г. были начислены и уплачены пени и штрафы на общую сумму 11532,65 руб. Подтверждающие первичные документы, на вышеперечисленные расходы проверке представлены не были. 
Неподтвержденные  и неэффективные расходы составили 11532,65 руб.

19. При проверке первичных документов к Журналу операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №04 выявлены нарушения ст.9, п.4 ст.10 ФЗ №402-ФЗ:


* отсутствуют, заявленные в журнале операций документы (счет-фактура, акт выполненных работ, услуг и др.), подтверждающие получение материальных ценностей и услуг:



- к ж.о.№04 за декабрь 2021г. отсутствуют заявленные первичные документы, подтверждающие получение работ (услуг) на сумму 33100,04 руб. (акт МУП «Ольховский рынок» на сумму  5123,19 руб., ООО «Открытые Бизнес Технологии» на сумму 6300,00 руб., ПАО «Ростелеком» на сумму 21676,85 руб.), аналогично: к ж.о.№04 за декабрь 2022 г.  -  на сумму 60,82 руб. (МУП «Ольховский рынок» на сумму 60,82 руб.);

- в ж.о.№04 за июль 2022 г. акт №2 от 01.07.2022 на сумму 1905,00 руб. отсутствует подпись «Поставщика»  и.о. директора МОУ ДО «Ольховский ЦРТДЮ» Медведевой Л.А.

Не подтвержденные расходы составили  33160,86 руб.


20. Главные книги МУ «Редакция газеты «Ольховские вести» за 2021 год и 2022 год не сшиты, не пронумерованы и не заверены подписью руководителя, главного бухгалтера и печатью учреждения; Карточки-справки  прошиты, листы не пронумерованы, не скреплены печатью учреждения и подписью руководителя, что является нарушением Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете" (утв. Минфином СССР 29.07.1983 N 105) и приказа Минфина России от 16.04.2021 №62н «Об утверждении Федерального стандарта бухгалтерского учета ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот в бухгалтерском учете» (далее – Приказ от 16.04.2021 №62н).

21. Выявлены не заверенные исправления в документах, применение корректирующей жидкости (штрих) для исправления текста (Личные карточки, Карточки – справки, Акт о списании материальных запасов №1 от 10.01.2021 и др.), что является нарушением ст. 9 и 10 ФЗ от 06.12.2011 №402-Ф и п.4 «Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете" (утв. Минфином СССР 29.07.1983 N 105) и Приказа от 16.04.2021 №62н).
22. Утвержденные плановые назначения (гр.4) Отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737)  за 2021 г. и 2022 г. не соответствуют показателям Плана финансово-хозяйственной деятельности  Редакции за те же периоды, что является нарушением п. 38 Приказа Минфина России от 25.03.2011 №33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, предоставления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений».
Председатель КСО 

Ольховского муниципального района                                           Е.А. Донченко
